

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA

În continuarea vizitei de lucru în județul Hunedoara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire. Pe arterele străbătute de coloana oficială, de la reședință până la stadionul municipal, se aflau mii și mii de oameni ai muncii, care au aclamat îndelung, cu însuflețire, pentru partid și secretarul său general.

La plecarea din municipiul-reședință de județ, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire. Pe arterele străbătute de coloana oficială, de la reședință până la stadionul municipal, se aflau mii și mii de oameni ai muncii, care au aclamat îndelung, cu însuflețire, pentru partid și secretarul său general.

Acceași atmosferă vibrantă, sărbătorească, s-a regăsit pe stadionul din Deva. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat comunistilor, tuturor locuitorilor municipiului un salut călduros și cele mai bune urări de succes în îndeplinirea planului pe acest an, a obiectivelor actualului cincinal, astfel încât județul Hunedoara să aducă o contribuție tot mai mare la dezvoltarea generală a patriei.

Cuvintele secretarului general al partidului au fost primite cu deosebită satisfacție, cu puternice aplauze și urale.

În aclamațiile și ovațiile mulțimii, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre LUPENI.

Valea Jiului a îmbrăcat în această frumoasă zi de primăvară haine de sărbătoare, în întâmpinarea secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu. Puternicul detașament muncitoresc din cel mai important bazin carbonifer românesc l-a așteptat pe minierul de onoare al țării cu bucurie pentru a-i înfățișa marile prefaceri înnoitoare pe care această zonă a patriei le-a cunoscut în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului în toate sectoarele vieții economico-sociale.

Elicopterul prezidențial a aterizat pe stadionul „Minerul”, din Lupeni, unde mii de locuitori ai orașului și ai localităților învecinate au salutată cu deosebită căldură și bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Atmosfera sărbătorească a primirii s-a regăsit pe întregul traseu parcurs de coloana oficială de mașini până la primul obiectiv înscris în programul vizitei — ÎNTRERINDEREA MINIERĂ LUPENI.

Cei ce muncesc în această exploatare carboniferă, cu o pondere importantă în producția de ansamblu a marelui Combinat minier Valea Jiului, au întâmpinat cu multă dragoste și bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena

Ceaușescu, cărora o dată cu urarea caldă de bun venit, le-au adresat tradiționalul salut al minerilor „Noroc bun!”

Secretarul general al partidului a analizat împreună cu reprezentanții conducerii Întreprinderii miniere Lupeni, ai Combinatului minier Valea Jiului și ministerului de resort, ai organelor locale de partid și de stat, cu minieri și specialiști aspecte esențiale ale dezvoltării și modernizării, în continuare, a întreprinderilor din acest mare bazin carbonifer al țării, astfel încât Combinatul minier din Valea Jiului să-și sporească contribuția la creșterea producției de cărbune și, în special, a cărbunelui cocsificabil destinat industriei siderurgice.

Analiza privind activitatea productivă în cadrul Întreprinderii miniere Lupeni a continuat în subteran, în sectorul de producție nr. 3, la orizontul 400 — care deține o pondere de circa 20 la sută în producția minei. Aici tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebită căldură de brigăzile de mineri aflate la lucru.

Stînd de vorbă cu un grup de mineri, secretarul general al partidului s-a interesat de condițiile lor de muncă, de modul în care se realizează sarcinile de plan, precum și de cîștigurile lor pe baza aplicării acordului global.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit cu membrii CONSILIILOR OAMENILOR MUNCII DE LA COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI ȘI DE LA ÎNTRERINDEREA MINIERĂ LUPENI.

Cei care au luat cuvîntul au adresat secretarului general al partidului, în numele tuturor oamenilor muncii din acest puternic bazin carbonifer al țării, cele mai calde mulțumiri pentru noua vizită de lucru, pentru preocuparea sa statornică față de dezvoltarea și modernizarea industriei miniere, față de îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale minerilor. Au fost înfățișate pe larg dinamicele producției de cărbune cocsificabil și energetic la nivelul Combinatului Minier Valea Jiului și al unităților componente, măsurile avînd drept scop recuperarea rămănelor în urmă înregistrate la unele exploatare, folosirea cu maximă eficiență a mașinilor, utilajelor și instalațiilor, accelerarea introducerii și extinderii celor mai noi tehnologii de extracție a cărbunelui, mecanizarea lucrărilor, asigurarea tuturor condițiilor pentru sporirea mai rapidă a producției, pentru îndeplinirea sarcinilor mari ce stau în fața unităților miniere din Valea Jiului.

(Continuare în pag. 1-4)



LECTURĂ

Proletari din toate țările: uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12 206

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 23 martie 1989

Depășind adversarii valoroși în Cupa Cupelor la handbal masculin

DINAMO S-A IMPUS CA O ECHIPĂ REDUTABILĂ

● Frumoase aprecieri la adresa sportivilor români ● Evoluții în ascensiune de la joc la joc ● Punctul forte — apărarea, dar și atacul cu eficiență sporită

Calificarea echipei Dinamo București în „careul de ași” al Cupei Cupelor constituie mai mult decît o foarte frumoasă performanță, această apreciere găsindu-și acoperire în câteva argumente: 1) succesul confirmă linia ascendentă a tinerelor echipe dinamoviste cu, desigur, influențe benefice și asupra lotului național; 2) drumul parcurs de Dinamo a fost cel mai dificil dintre toate participantele noastre în cupele continentale, raportat la valoarea partenerelor de întrecere (exemple: T.S.K.A. Moscova — deținătoarea C.C.E., S. C. Empor Rostock — cu un bogat palmares în competițiile continentale); 3) reala forță de joc a reprezentanților noștri care și-au impus stilul nu numai acasă, ci și, mai ales, în deplasare (să reamintim că și la Moscova, și la Rostock ei au avut deseori avantaj pe tabela de scor), unde au anihilat încercările adversarilor de a-și valorifica avantajul terenului;

4) un bun fundament tehnico-tactic și fizic, dublat de un moral echilibrat, fără oscilații, o permanentă hotărîre de a învinge. Iată, așadar, coordonatele pe care s-au înscris și cele două meciuri cu S.C. Empor, examene pe care dinamoviștii le-au absolvit cu succes (28-23 acasă, 22-22 în deplasare), cel din urmă rezultat valorind, am spune, cît o victorie.

În fața celor 4 000 de spectatori, handbaliștii de la Dinamo au respectat cu strictețe indicațiile antrenorilor Ghiță Licu și Valentin Samungi, aplicând o apărare elastică, hotărîtă, precisă, care să închidă culoarele de suț pentru Borchardt și Wahl (nici unul n-a mai a-



Robert Licu, deși jenat de Strauch, va înscrie un nou gol

Foto: Rainer SCHULTZ — Rostock

vut, astfel, eficiența cunoscută), apărare care să permită declanșarea unor contraatacuri sigure (dynamoviștii au înscris și

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 1-4)

2-1 în partida cu Dinamo din etapa a 20-a a Diviziei A de fotbal

STEAUA A CÎȘTIGAT UN DERBY DE MARE ANGAJAMENT, TRECÎND ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Așteptat cu un interes deosebit, ca un mare eveniment fotbalistic intern al acestei primăveri, meciul Steaua — Dinamo — din etapa a 20-a — a oferit un joc echilibrat, cu momente de luptă aprigă și o veritabilă risipă de energie, în care cele două echipe au dat totul pentru obținerea victoriei. Steaua a realizat în cele din urmă un succes în extremis, într-un final fierbinte, dramatic, prin golul înscris de BALINT, în min. 87, în urmă unui „un-doi” în mare viteză, cînd echipa gazdă a valorificat din plin superioritatea sa numerică, Dinamo rămînînd în

nouă oameni, fără Vaișcovic și Cămătaru, eliminați din joc. Dinamo a început „ca pe

tria-l binecunoscută, de HAGI, care ocatpulează mingea în dreapta lui Steaua. E minutul



E minutul 87 și Balint marchează golul victoriei echipei Steaua

Foto: Eduard ENEA

teren propriu”, cu două atacuri puternice, dar Steaua a revenit imediat, încercînd să desfășoare apărarea oaspeților, prin angajarea lui Lăcătuș. Dintr-o asemenea acțiune, Lăcătuș trimite în adîncime, spre Pițurcă, preluarea pare inevitabilă, dar Rednic intervine prin fault. Lovitura liberă a fost executată, cu măs-

14 și... 1-0. Dinamo nu renunță, revine în atac și Mateuș pierde o ocazie imensă, suțind pe lingă bară. Se joacă pe „contre”, steliștii accelerează tot pe flancul drept, dar, în min. 20, la un contraatac purtat de

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CLASAMENTUL

Ieri, la Ploiești, în preliminariile C.E. de juniori B

VICTORIE CATEGORICĂ A SELECȚIONATEI NOASTRE

(Cronica în pag. 2-3)

1. STEAUA	20 19 1 0 73-17 39
2. Dinamo	20 18 1 1 81-18 37
3. Victoria	20 13 3 4 51-31 29
4. F.C. Inter	20 11 2 7 30-28 24
5. Flacăra	20 9 3 8 35-25 21
6. F.C.M. Bv.	20 8 3 9 34-34 19
7. F.C.Olt	20 6 7 7 19-29 19
8. S. C. Bacău	20 8 2 10 37-36 18
9. F. C. Bihor	20 7 4 9 23-22 18
10. Corvinul	20 8 2 10 26-40 18
11. „U” Cj.-Nap.	20 6 5 9 23-36 17
12. F. C. Argeș	20 7 2 11 21-29 16
13. Sportul Stud.	20 7 2 11 28-38 16
14. F. C. Farul	20 7 2 11 17-29 16
15. Oțelul	20 6 4 10 24-38 16
16. Rapid	20 7 2 11 20-35 16
17. Univ. Craiova	20 5 5 10 28-42 15
18. A.S.A. Tg. M.	20 2 2 16 12-55 6

La încheierea Campionatului de baschet, grupa 1-6

TITLUL, O RĂSPLATĂ PENTRU PROMOVAREA TINERILOR

Apreciem că echipa de baschet Steaua își datorează în cea mai mare măsură al 19-lea titlu de campioană a țării faptului că antrenorii Nicolae Pirșu și Costel Cernat (acesta din urmă încă un jucător valoros) au promovat, acordînd încredere elementelor tinere (Mircea Cristescu, Bruno Roșnavschi, Eugen Toader, Cornel Săftescu) care, la rîndul lor, au răspuns printr-o comportare bună în majoritatea meciurilor, primii trei inclusiv în turneul desfășurat în Sala Sporturilor din Oradea, unde au avut o contribuție însemnată la obținerea victoriei în meciul decisiv cu Dinamo București. Prin această afirmație nu dorim să scădem din meritele baschetballștilor experimentați (Costel Cernat, Florentin Ermurache — devenit un exemplar căpitan de e-



Echipa Steaua (de la stînga la dreapta, rîndul de sus): M. Dimancea (instructor), C. Cernat (antrenor secund și jucător), E. Toader, L. Vasiliță, C. Săftescu, B. Roșnavschi, S. Ardelean, V. Ioan, M. Ghimpeșanu (medic), N. Pirșu (antrenor principal), A. Drăgan (metodist); rîndul de jos: L. Cerbu, M. Cristescu, Fl. Ermurache, A. Netoliță, V. Căpușan, P. Brănișteanu, M. Brăilița (psiholog).

Foto: Al. SOMOGYI — Oradea

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

FOTBAL

Ieri, la Ploiești, în preliminariile C. E. de juniori B

VICTORIE CATEGORICĂ A SELECȚIONATEI NOASTRE

PLOIEȘTI, 22 (prin telefon). Pe stadionul Petrolul, în prezența a peste 8.000 de spectatori, Selecționata de juniori '91 a susținut prima dintre cele două partide oficiale cu formația similară a Poloniei, în ca-

variata și ingenios, cu aplomb, prinzind deseori pe picior greșit apărarea oaspeților. **BĂTRINU** (min. 15) a deschis scorul printr-un șut senzațional, din voleu, de la peste 25 metri, mingea fiind catapultată la

ROMÂNIA
POLONIA

4 (3)
0

Stadion Petrolul; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 15-8 (pe poartă: 6-4). Cornere: 4-0. Au marcat: **BĂTRINU** (min. 15 și 56), **CUC** (min. 27), **MOLDOVAN** (min. 37). **ROMÂNIA:** MOLNAR — ZARĂ, Marius, Dicu, Soare — Stingă (min. 75 Banc), Ștefan, BĂTRINU, PAPA — MOLDOVAN, CUC (min. 77 Petrof). **POLONIA:** Nalewako — RUDNY, Matuk, Kocik (min. 38 Vostala), Chmiela — Głuk, RUTA, Fortuna, Wojciechowski (min. 49 Flisnik) — Rzymien, Hapchowicz. Arbitrat bine **V. Larkou** (Cl-pru); la linie: **Gr. Macavel** și **I. Velea**. **Cartonașe galbene:** BĂTRINU, RZMIEN, FORTUNA, MATUK.



Bătrinu transformă lovitura liberă și ridică scorul la 4-0 în favoarea tinerilor noștri „tricolori”.
Foto: Nicolae PROFIR

drul preliminarilor C.E. de juniori B. În această primă manșă, „11”-le pregătit de antrenorii Gh. Ola și I. Pătrașcu a reușit să ia un avantaj substanțial de patru goluri, scor surprinzător pentru noi toți (ținând cont de antecedentele formației poloneze, o echipă robustă, cu jucători talentați), dar în concordanță cu cele petrecute pe teren. Pentru că, după o perioadă destul de scurtă de tatonare — obișnuită în astfel de meciuri — foarte tinerii noștri „tricolori” s-au dezlănțuit pur și simplu, atacând dens,

vinclul porții lui Nalewako. Gol superb, care a descătușat energiile jucătorilor noștri, ceea ce a făcut ca, după câteva rațări rarissime, aceștia să reușescă să mărească avantajul prin **CUC** (min. 27), la o centrare impecabilă a lui Zară. În continuare, după o „bară” (min. 30), din întoarcere, a celuiși Cuc, în min. 37 va fi 3-0: **Stingă** l-a lansat în adâncime pe **Soare**, fușul stînga al echipei noastre a centrat impecabil și **MOLDOVAN** a reluat splendid, cu capul, în colțul lung al porții oaspeților. Go-

luri foarte frumoase, aplaudate generos de foarte tinerii spectatori din tribune, în marea lor majoritate elevi din școlile orașului (bravo organizatorilor!).

În repriza secundă, după o mare ocazie a oaspeților (șutul lui Matuk, din min. 45, fiind deviat de Molnar), în min. 56 selecționata noastră și-a mărit avantajul: **Stingă** și **Zară** au schimbat între ei, scurt, la o lovitură liberă și **BĂTRINU** a șutat puternic, pe lângă „zid”, mingea a lovit stîlpul din dreapta porții adverse și a deviat în plasă. Pînă în final, joc de uzură, oaspeții fragmentînd jocul, doar în ultimele minute el au făcut unele eforturi pentru marcarea golului de onoare. Dar apărarea noastră a fost la post.

Laurențiu DUMITRESCU

STEAUA A CÎȘTIGAT UN DERBY DE MARE ANGAJAMENT

(Urmare din pag 1)

Vaișcovi, Lung este nevoit să iasă mult în afară și să respingă cu piciorul. Tot Vaișcovi, șapte minute mai târziu, execută o lovitură liberă de la 25 m, Lung respinge și Lupu nu reușește să finalizeze. Jocul place, Steaua este impulsivă de **D. Petrescu** (unul din cei mai buni jucători de pe teren), obține un corner, executat de **Hagi**, Lăcătuș va prelunge pînă la **I. Dumitrescu** (ca la golul marcat cu **I.F.K. Göteborg**), „cap” al acestuia „peste”. În min. 40, servit în careu, Vaișcovi șutează în... Lung. (La această fază, stelistii au acuzat poziție de ofsaid). Repriza se încheie cu o frumoasă ocazie a lui Lăcătuș, cînd Steaua a intervenit salvator.

După pauză, jocul crește de ambele părți. **Hagi** șutează pe lângă „vinclu” (min. 51), apoi Lupu, scăpat singur, trimite peste bară, dintr-o poziție ideală (min. 58). În min. 60, Mateuș expediază mingea în plasă în urma unui „un-doi” rapid, dar golul este anulat pe motiv de ofsaid (e rîndul dinamoviștilor să conteste semnificativ tușierul **I. Ignj**). Fazele se succed cu repeziciune, ele purtînd amprenta unui joc de calitate, în pofida unor durități. Steaua insistă, dar Dinamo nu cedează, pornind mereu pe contraatac. În minutele 64, 68, 69, „roș-albaștrii”, prin **I. Dumitrescu**, **Hagi** și **Iovan**, sînt aproape de gol. Apoi, Mateuș va trimite în bară (min. 70), ca și **T. Stolca**, la lovitura liberă de la

18 metri (min. 73). Iată, însă, că în min. 75, la cornerul executat de pe dreapta, de **Sabău**, **ANDONE**, venit în careu, trimite mingea cu capul în plasă: 1-1. După trei minute, Vaișcovi îl faultează pe **T. Stoica** și este eliminat de pe teren. (Mai primise un cartonaș galben în prima repriză). Steaua forțează, în superioritate numerică, noul intrat, **Ballint**, are o acțiune în stil personal, intră în careu, dar șutează afară. În min. 81, **Piturcă** reia spectaculos în bară, la centrarea lui **Dan Petrescu**. În min. 84, la un fault al lui Cămătaru, arbitrul îi arată — cu ușurință — cartonașul galben, uitînd — nepermis — că-i mai dăduse unul. Abia la sesizarea lui Lăcătuș, **I. Crăciunescu** își recunoaște greșeala, în fața unui stadion întreg, scoțîndu-l pe cel roșu. Mai sînt cîteva minute de joc, dar Steaua este o echipă mult prea experimentată pentru a nu valorifica această superioritate numerică, așa cum se întîmplă deseori la hochei. Golul victoriei cade astfel în min. 87 (fază descrisă la începutul cronicii noastre).

Steaua a obținut o victorie logică, punîndu-și în valoare clasa ei recunoscută, ca și vedetele sale (**Hagi** și **Lăcătuș**), care au reușit să desfacă uneori apărarea dinamovistă. Dinamo a făcut un meci bun, elaborat, cu o organizare matură. La acest nivel de joc am fost surprinși, însă de faulturile inutile de la mijlocul terenului. De aici și tenta de asprime a partidei, care a umbrit

STEAUA
DINAMO

2 (1)
1 (0)

Stadion Steaua; timp frumos; teren foarte bun; spectatori — circa 30.000; Șuturi: 16-12 (pe poartă: 9-6). Cornere: 7-8. Au marcat: **HAGI** (min. 14), **BALINT** (min. 67), respectiv **ANDONE** (min. 75).

STEAUA: Lung 7 — **D. Petrescu** 8, **Iovan** 7, **Bumbescu** 7, **Ungureanu** 7,5 (min. 83 Negrău) — **T. Stolca** 7,5, **Hagi** 8,5, **Rotariu** 7, **I. Dumitrescu** 7 (min. 74 Ballint 8) — **Lăcătuș** 8, **Piturcă** 7.

DINAMO: Stelea 7 — **Varga** 7 (min. 63 Mihăescu 7), **Rednic** 7,5, **Andone** 8, **Klein** 7 — **Lupu** 7, **Sabău** 7, **Mateuș** 7,5, **Lupu** 7 — **Vaișcovi** 3, **Cămătaru** 3.

Arbitrat **I. Crăciunescu** (Rm. Vlcea); la linie: **O. Streng** (Oradea) și **I. Igha** (Timișoara).

Cartonașe galbene: CĂMĂTARU, LĂCĂTUȘ, REDNIC, VAIȘCOVICI, HAGI.
Cartonașe roșii: VAIȘCOVICI, CĂMĂTARU.

calitatea spectacolului. Din ferici, în pofida acestei asprime, nu au existat accidente.

Entrevesciat

● **STADIONUL MUNICIPAL DIN SIBIU**, care va găzdui partida amicală de miercuri dintre reprezentativele României și Italiei a fost arhivată duminică, la meciul de campionat Inter — F.C. Arges. Cum s-ar zice, o „repetiție generală” reușită înaintea unui joc internațional de prestigiu. Mai ales că spectatorii trăgeau cu coada ochiului, cu un sentiment de mîndrie, la vîntoarea tabelă electronică, a cărei înăbușare se va face cu prilejul confruntării din 29 martie, cu **Vialli** și compania. ● „La Sibiu vom scoate, un rezultat de egalitate”, pronostica președintele lui F.C. Arges, **Dan Silvășan**, încă din etapa precedentă, cînd pîstestul jucău la Moreni. Dorița părea justificată: dar, ca de obicei, socoteala de acasă... (I. C.).

● **Cornel Stroe**, președintele clubului cralovean, după partida: „Nu pot reproșa absolut nimic arbitrilor”. (I. CH.).

● **DUMINICA, „SPERANȚELE”** de la A.S.A. au cîștigat din nou (3-1 cu Flacăra Moreni), deși multe din... speranțe evoluează la prima echipă. Acolo, însă, misiunea e mai dificilă. ● Dacă înfrîngerea divizionare A din Tg. Mureș n-a surprins pe mulți, eșecul suferit în partida de dîmineață, de către **Electromureș**, a produs mare amărăciune. Intr-o săptămîină, cele două puncte aduse de la Călărași au luat drumul Brașovului. „Mai bine pierdeam acolo și cîștigam acasă, în fața suporterilor noștri”, ne spunea cineva din apropierea echipei. Probabil că unii jucători au supralicitat succesul de atunci. Deși a plouat, terenul din Tg. Mureș, de pe stadionul central, a fost excelent datorită atenției sale întreținute. ● Era destul de cald duminică, la Tg. Mureș, **Dragnea**, **Lala**, **C. Pană** și **Vădean** au jucat însă cu dresuri pe sub chiloți, lungi pînă la genunchi. Ca în miez de iarnă! ● La 34 de ani,

trele de juniori și copii, de la echipela de speranțe, este alcătuit din foști purtători ai tricourilor lui F. C. Bînor sau Rapid. Spre convingere, iată lista lor: **Gherghel**, **Albu**, **Naom** (Bîhor), **Greavu**, **Răducanu**, **I. Stelian**, **Pop**, **Dungu**, **Niță** (Rapid). (E. I.).

● **IN PARTIDA DE LA CONSTANȚA**, în formația oaspeților banderola de căpitan a fost purtată, ca o curiozitate dacă vreți, pe rînd de nu mai puțin de trei jucători! Primul a fost **Eftimie**, care, după înlocuire, l-a lăsat-o lui **Turcu**, pentru că, peste numai trei minute, după ce și acesta a părăsit terenul, **Ad. Georgescu** s-a devinut căpitanul echipei... ● Pentru cronicar, o plăcută surpriză a constituit-o evoluția lui **Pistol** în noul rol incredibil. Oportun, util în faza defensivă, acesta și-a impulsionat deseori colegii din primele linii (chiar mai mult decît au făcut-o unii dintre mijlocași), o dată, după o „diagonală” tip **Ungureanu**, punîndu-l serios la încercare pe **Anton**. ● În fine, publicul constănțean a putut admira noul echipament al formației favorite. Dar numai în cele cîteva minute de încălzire dinaintea meciului: după care, frumoasele tricouri s-au întors între rafturi, datorită

000 și sezon

portarul **Naste** a abandonat fotbalul. Duminică era prezent la meciul de „B” și, văzînd cum apăra **Maier**, mulți l-au regretat, atunci, pe **Naste**. „Nu știu dacă am să mai revin, ne spunea **Naste**. Prea mulți se pricepe la fotbal și iată ce se întîmplă”. (A. C.).

● **MECIUL DE LA ORADEA** a arătat unele momente de scădere ale formației locale. „Sper să le evităm pe viitor, bine înțeles numai printr-un singur remediu: muncă și mai susținută în pregătiri”, ne spunea, după joc, antrenorul **R. Troi**. ● Părerea antrenorului de pe ceaaltă bancă, **Șt. Coidum**: „Dacă îl aveam pe **Craiu** și **Iorgulescu** II (n.n. suspendați pentru 2 cartonașe galbene), cred că obținem alt rezultat”. ● **Mujnal** și-a arătat, din nou, valoarea tehnică prin „mingile de aur” de la golurile nr. 2 și 3, mai ales, nr. 3 ale orădenilor. ● **Sint**, firește, afectat de înfrîngere. Doream mult să obținem un punct la Oradea. Dar jocul tinerilor din echipa de speranțe mi-a dat... speranțe pentru viitor”. De clară aparține președintelui clubului Rapid, un autorizat om de sport, de fotbal, ing. **A. D. Popa**. ● Referitor la tineretea echipei ale celor două cluburi, remarcăm cu satisfacție că grupul antrenorilor din cen-

faptului că echipa vizitatoare se afla ecnipată tot... în abastu (?). (M. C.). ● **CU ORA ÎNAINTEA ÎNCEPERII PARTIDEI VICTORIA — SPORTUL STUDENȚESC**, în cabina arbitrilor nu se aflau decît doi din cei trei „cavaleri ai flutierului” anunțați în prealabil de forul de resort: „centralul” **V. Curt** și tușierul **I. Danciu**, absent fiind **A. Gheorghie** (**P. Neamp**). Cautările asidue în incinta stadionului pentru a se... descoperi încă un tușier au fost încununuate cu succes (ce-i drept, cu o intîzriere de 5 minute), pe gazon întîrînd „rezerva” ad-hoc, **bucureșteanul** **V. Ilie**. ● Mulți jucători cu impresionant gabarit în formația studențească bucureșteană: apărătorii **Cristea**, **M. Popa**, **Lucaci**, atacanții **S. Răducanu**, **Trîmbițaș**, **Buterchi**. Și dacă primii trei au folosit acest atu, ceilalți (handicapați la capitolul viteză, dar și neinspirati) au cedat în duelul cu mai scunzii, dar rapizi adversari **C. Solomon**, **M. Pană**, **Balan**. ● Considerat cel mai periculos atacant, **Stăncel** a fost dat în „paza” permanentă a lui **Corjocar**, acesta din urmă achitîndu-se foarte bine de sarcina tactică, cu excepția faultului în careu din repriza secundă, greșeala fiindu-i, însă, „reparată” de portarul **Pavel**. (S. PV.).

CENTRALA DE TURISM O.N.T. LITORAL VĂ RECOMANDĂ PENTRU SĂNĂTATEA DUMNEAVOASTRĂ

PROFILAXIE — TERAPIE — RECUPERARE ÎN STAȚIUNEA EFORIE NORD

Profilaxie, terapie, recuperare sînt trei noțiuni majore fără de care medicina modernă nu poate stăpîni starea de sănătate a omului. Pornind de la aceasta și profitînd de o așezare geografică deosebită stațiunea Eforie Nord oferă o gamă largă de factori terapeutici naturali care folosiți cu discernămint singuri sau asociați altor proceduri fizioterapice, oferă condiții optime de tratament profilactic, curativ sau recuperator pe toată durata anului. Pe lângă factorii terapeutici naturali cum sînt climatul marin, apa Mării Negre, apa și nămolul lacului Tekirghiol, unitățile oasneare ale stațiunii Eforie Nord sînt dotate cu instalații pentru tratarea următoarelor grupe de maladii: — afecțiuni reumatismale ale aparatului locomotor; — afecțiuni post-traumatice (sechele musculare, articulare, osoase, vasculotrofice); — afecțiuni neurologice (periferice în principal, far cu avizul medicului specialist și centrale);

- afecțiuni ginecologice;
- afecțiuni dermatologice;
- afecțiuni respiratorii;

Această modernă bază de tratament interconectată prin culoare acoperite cu hotelurile **Delfinul**, **Meduza** și **Steaua de Mare**, la care se adaugă hotelurile încălzite **Europa**, **Brad**, **Bras** și **Bega**, se constituie într-o adevărată „uzină de sănătate”.

Tariful în sezonul rece este de numai 85 lei/zi/persoană și include cazarea într-un hotel de categoria I, masa și tratamentul. Stațiunea Eforie Nord oferă condiții deosebite nu numai pentru tratament, ci și pentru odihnă sau pentru organizarea unor diferite acțiuni cum sînt simpoziioane, consfățiri de lucru, cantonamente concursuri.

Biletele se pot procura la toate agențiile de turism din țară sau direct în stațiune.

Informații suplimentare se pot obține la tel. 017/4.13.51.

SELECȚIE LA C.S.S. 1 BUCUREȘTI

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR 1 — SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI organizează în perioada 3-8 aprilie a.c., între orele 9-12, la baza sportivă Ciresarii (lîngă stadionul „Parcul Copiilor”); tramvalele 20, 45 și 55, autobuzele 282 și 205 — stația Piața 7 Noiembrie) o selecție pentru portari și jucători de timp la fotbal.

La această acțiune de selecție pot participa copiii din București și din alte localități din țară (clubul are internat) născuți între anii 1973 (după 1 august) și 1980. Informații suplimentare la telefoanele 65.46.05 sau 65.29.30.

